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Összetartozunk tábor

 A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Észak-magyarországi Régió központja szervezésében 2008-ban Kárpátalján rendezzük

meg az „Összetartozunk” Máltai Ifjúsági Tábort, amely folytatása a tavalyi csíkszépvízi (Erdély) tábornak, valamint a 2006-os

vízántai játszótérátadásnak és a 2005-ben történt búzaadomány szétosztásának. 

 

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Észak-magyarországi Régió központja szervezésében 2008-ban Kárpátalján rendezzük meg az

„Összetartozunk” Máltai Ifjúsági Tábort, amely folytatása a tavalyi csíkszépvízi (Erdély) tábornak, valamint a 2006-os vízántai

játszótérátadásnak és a 2005-ben történt búzaadomány szétosztásának. Ezzel a programsorozattal a határainkon túl élõ – egykori

Nagy-Magyarország területén élõ -  magyar honfitársainkon kívánunk segíteni nemcsak tárgyi adományokkal, hanem szellemi-lelki

táplálékkal is. Célunk az egymástól távol élõ, más kultúrába született fiatalok ismerjék meg egymást, hazánk történelmét, történelmi

helyeit, gyakorolják a magyar nyelvet, teremtsenek tartós kapcsolatot. Szeretnénk, hogy azok a fiatalok is részesülhessenek az

együttlét örömeiben, akik az Európai Unión kívül rekedtek és a határátlépés nehézségeket okoz nekik, másrészt azok is

megismerhessék a Kárpát medence ezen vidékét, akik nagyon keveset tudnak róla, és segítségünk nélkül nem is jutnának el.

Gondolunk itt a csángó, erdélyi és felvidéki fiatalokra, akik már tavaly is együtt voltak az anyaország béli diákokkal.

 

A tábor július 31 – augusztus 6 között lesz Tiszapéterfalván a református líceumban, ahol százan leszünk (80 gyerek és 20 fõ

kísérõ máltai munkatársak, önkéntesek, orvosok, pedagógusok). 

 

A korábbi évekhez hasonlóan kértük a lakosság segítségét, hogy ezek a gyerekek egy hetet szeretetben gondtalanul eltölthessenek,

hogy megérezhessék a szolidaritás fontosságát, mert egymásra vagyunk utalva jóban és rosszban, és együtt többre jutunk! Szerte

régiónkban önkéntesek, Miskolcon a Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium diákjai vittek postaládákba borítékot, melyben figyelemfelkeltõ

szórólapot és csekket tettünk, hogy jószívû emberek támogathassák ügyünket.

 

Ha Ön is teheti, kérjük, pénzadományával támogassa a tábor megvalósulását! Köszönjük!

 

 Magyar Máltai Szeretetszolgálat, számlaszám: OTP 11734004-20443504

„Összetartozunk tábor”

Sárga csekket levelezési címünkön is kérhet: 3535 Miskolc, Köln u. 2.

Tel:46/532-342, Fax: 46/33-43-13, e-mail: maltai@chello.hu
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